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Imie i nazwisko:

Tabela odpowiedzi:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

C E B B D C A B B C A A C B A A

1. Ciato rusza z miejsca ze statym przyspieszeniem 8 m/s? i porusza sie przez 20 s. Srednia wartoé¢ predkosci tego
ciafa jest réwna:
| A.160 m/s | B.100 m/s | c.80m/s | D.94m/s \

2. Droga jaka przebedzie ciato poruszajgce sie ruchem jednostajnie zmiennym w czasie t=20 s, jezeli jego szybkos¢
poczatkowa wynosi v=20 m/s, a szybkos¢ koricowa jest réwna zero wynosi:
| A.240 m | B. 160 m | C.400m | D.180m | E.200 m \

3. Koto obraca sie ze statg predkoscig katowg m=67 rad/s. Liczba obrotow ktdra wy-
kona koto w czasie t=2 s wynosi:

A5 B.6 C.8 D. 12

sitomierz

4. Dwie sztabki o masie % kg kazda ustawiono jak pokazano na rysunku. Sztabka le-
z3ca na stole jest zelazna, gorna jest magnesem. Sitomierz wskazuje wartos¢ 11 N.
Wartos¢ sity nacisku na stét wynosi okoto:

[A.2N |B.5N [ C.8N [D.6N |

5. Uktad ciezarkdw o masach m;=2 kg i m=2 kg (rys.) w chwili poczatkowej jest w spoczynku i zaczyna sie
poruszad. Ciezarek m; uzyska energie kinetyczng Ex=81 J po czasie réwnym (tarcie pomijamy, g=10 m/s?):

| A.t=0.4s | B.t=25s | C.t=15s D.t=1.8s | E.t=3.25s \
6. Zalezno$¢ sity dziatajgcej na ciato od czasu przedstawia rysunek. Zmiana pedu /\F N]
ciata w ciggu 4 s od chwili rozpoczecia ruchu wynosi:
| A. 160 N-s | B.8ON's | C. 100 kg'm/s | D. 120 kg:m/s | 50
7. Na ciato o masie m=0.5 kg, poruszajgce sie po okregu o promieniu r=1 m dziata ! [‘i
sita do$rodkowa o wartoéci F=8 N. Warto$é¢ pedu tego ciata wynosi: 0 2 4
A. 2kg:m/s B. 4 kg:m/s C. 6 kg:m/s D. 8 kg:m/s
A
w[sY
8. Praca jaka nalezy wykona¢, aby koto zamachowe o momencie bezwtadnosci 20 3
kg-m? rozpedzi¢ tak, aby wykonywato 30 obrotéw w ciggu minuty wynosi okofo:
4
A. 50) B. 100 C.200) D. 300 t[s]
0 2 4

9. Przyspieszenie katowe w przedziale czasu od ;=0 do t,=2 s oraz w kolejnych dwdch sekundach ruchu wynosza
odpowiednio (patrz rysunek zaleznosci szybkosci kagtowej w od czasu t):

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
A .25 oraz 25 B.—2— oraz 2— C.—-15 orazl+ D.25 oraz -2 E.—2= oraz - 2=
s s s2 52 s s s s s2 52

10. Ciezar cztowieka na powierzchni Ziemi wynosi 800 N. Na planecie o 4-krotnie wiekszej masie i 4-krotnie wiek-
szym niz Ziemia promieniu wynosi:
A. 800N B. 600 N C.200N D.400 N
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11. Ciato ptywa zanurzone do % swojej objetosci, w cieczy o gestosci 1500 kg/m?3. Gestos¢ ciata wynosi:

A. 1200 kg/m?3 | B. 1140 kg/m® C. 1360 kg/m? | D. 1440 kg/m?

12. Podczas ogrzewania pewnej masy gazu doskonatego o At=5 °C, przy statym cisnieniu,
jego objetos¢ wzrosta o 1/25 wartosci poczatkowej. Temperatura poczatkowa gazu wyno-
sita:

| A.125K | B.75K | c.125°C | D.75°C

13. Pewna masa gazu doskonatego, bedaca poczatkowo w stanie A (rysunek) osiggneta na-
stepnie stan B. Temperatura gazu w stanie A w pordwnaniu z temperatura w stanie B jest:
‘ A. 20-krotnie wyzsza ‘ B. 20-krotnie nizsza ‘ C. 15-krotnie nizsza | D. 15-krotnie wyzsza |

14. Gaz w cylindrze sprezono, dziatajac na ttok sitg F=50 N i przesuwajgc go o 10 cm. Jezeli w wyniku sprezania
energia wewnetrzna gazu nie zmienita sie, to w czasie sprezania gaz przekazat do otoczenia ciepto w ilosci réwnej:
| A.50) [B.5 | c.401 | D.4J

15. Odwaznik zawieszony na idealnej sprezynie wychylony o 4 cm z potozenia rOwnowagi ma przyspieszenie 5
m/s2. Przyspieszenie 6 m/s? odwaznik ten ma, gdy jest wychylony z potozenia réwnowagi o:
A.4.8cm | B.6.5cm | C.6.6cm | D.4.25 cm | E.5.75 cm

16. Kulka zawieszona na nici wykonuje drgania harmoniczne. W potozeniu A (rysunek)
kulka osigga minimalng wartos¢:

A. pedu B. wychylenia C. przyspieszenia D. energii potencjalnej

W obliczeniach przyjqc¢ wartosé przyspieszenia ziemskiego g=10 m/s?

Nalezy odpowiedzie¢ na 12 wybranych pytan.

Punktacja:

odpowied?Z dobra — 3 punkty;
odpowied? zta — minus 1 punkt;
brak odpowiedzi — zero punktow.

Zaliczenie od 18 punktéw.
Czas: 45 minut.
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